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Scuola di insegnamento

45 risposte

Ritiene che la modalità di lavoro in Didattica a Distanza richieda un maggior
impegno da parte sua, rispetto al consueto svolgimento delle attività
didattiche?

45 risposte

DIDATTICA A DISTANZA (D.A.D.) I.C.
Petritoli a.s. 2019/2020
45 risposte

Pubblica i dati di analisi

Scuola dell'Infanzia
Scuola primaria
Scuola secondaria di primo
grado

26,7%

42,2%

31,1%

Per nulla
Poco
Abbastanza
Molto

8,9%

46,7%

44,4%
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Quanto ritieni efficace la Didattica a Distanza?

45 risposte

Considera utile l’utilizzo di tecnologie digitali per avvicinarsi alle esigenze
educative dei cosiddetti “nativi digitali”? Motiva la tua risposta. *

45 risposte
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Superata l'emergenza COVID-19, cosa continueresti ad utilizzare della
Didattica a Distanza ? (Es: classi virtuali, video lezioni, materiale
multimediale, quiz/compiti online, drive condiviso ecc) Motiva la tua
risposta

45 risposte

Pensi sia utile un servizio di assistenza gratuito per conoscere tutte le
ultime novità nel mondo della Didattica a Distanza? (tutorial, assistenza,
consigli)

45 risposte
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…
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La didattica a Distanza (preparazione del materiale e predisposizione della
lezione) mi ha impegnato:

45 risposte

Quante ore di Didattica a Distanza hai organizzato ogni settimana rispetto
alle ore di cattedra(orario settimanale)?

45 risposte

meno del consueto e comunque
ho predisposto materiale che…
più del consueto, ma comunq…
meno del consueto tuttavia il…
più del consueto tuttavia il ma…
Mi ha impegnato abbastanza…
mi ha impegnato nella giusta…
Ho un contratto per 10 ore ed…
Mi ha impegnato nella giusta…
L'impegno è il medesimo

17,8%

68,9%

meno del 20%
meno del 50%
oltre il 50%
più della percentuale totale
delle ore settimanali

8,9%

20%33,3%

37,8%
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12. Sono state predisposte attività o materiali specifici per gli alunni con
disabilità?

45 risposte

Sono state predisposte attività o materiali specifici per gli alunni con BES
non certificati?

45 risposte

Sì
No

24,4%

75,6%

Sì
No

33,3%

66,7%
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Hai attivato modalità di Didattica a DIstanza durante il primo periodo di
sospensione delle lezioni?

45 risposte

Se hai risposto Sì, indica gli strumenti e/o le Piattaforme che hai utilizzato

41 risposte

Non ho attivato alcuna forma di Didattica a distanza perché

2 risposte

Sì
No
SI, ovvero ho seguito le
indicazioni dell'ISC e ho effett…
All'inizio è' stato usato il registro
elettronico Nuvola che in un p…
invio di materiale per la
continuazione delle attività di…
Non nei primi giorni ma mi sono
attivata in breve tempo

8,9%

82,2%

Registro Elettronico per asse…
Mail per comunicare con gli st…
Piattaforme didattiche per la p…
Whatsapp per comunicare co…
Piattaforme che consentono l…
Mail
Registro elettronico per asseg…
Attività messe sul sito del IC

1/2

19,5%

9,8%
34,1%

Non ho le competenze
lo trovo inutile e poco produttivo
Ho avuto difficoltà a
raggiungere gli studenti
Gli studenti non hanno
partecipato
Il team digitale ha lavorato
moltissimo per una iniziale auto-
formazione che
successivamente ha coinvolto…

50%

50%
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Scrivi suggerimenti o questioni sulla Didattica a Distanza che vuoi
condividere

45 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

la dad è da att…
DAD da attiva…

I video prodott…
La didattica a…

La disparità di…
Maggior colla…

Per l'età degli…
Proporre più c…

Richiede tem…
Vorrei condivi…
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 Moduli
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